证券代码: 831287

证券简称: 启奥科技 主办券商: 财达证券

唐山启奥科技股份有限公司 关于股东持股情况变动的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、 本次持股变动基本情况

(一) 投资者股份变动情况

股东	股份	本次股份变动前		本次股份变动后		变动	变动
放小 名称	性质	 股数(股)	占股本比	股数(股)	占股本比	时间	方式
		以致(双)	例	双致(双)	例	HJ JHJ	$J_{1}J_{1}$
唐山启	合计持有	4, 229, 900	4. 7288%	4, 477, 900	5. 0060%	2024	做市
奥科技	股份					年 12	
股份有	其中:无	4, 229, 900	4. 7288%	4, 477, 900	5. 0060%	月 24	
限公司	限售股份					日	
回购专	有	0	0%	0	0%		
用证券 账户	限售股份						

2024年12月24日,唐山启奥科技股份有限公司通过回购专用证券账户以 做市交易方式回购公司 248,000 股股份,本次交易后回购专用账户持股比例由 4.7288%增加至 5.0060%。

(二) 投资者基本情况

1、其他主体基本信息

名称	唐山启奥科技股份有限公司回购专用证券账户
类型	回购专用账户
实际控制人名称	于保田

实际控制人的认定依据	为唐山启奥科技股份有限公司实际控制人		
实际控制人是否属于失信联	太		
合惩戒对象	否		
其他相关情况	为挂牌公司的回购专用账户		

2024年12月24日,唐山启奥科技股份有限公司通过回购专用证券账户以做市交易方式回购公司248,000股股份,本次交易后回购专用账户持股比例由4.7288%增加至5.0060%。

二、 所涉及后续事项

本次股份变动情况不会导致第一大股东、控股股东、实际控制人发生变化, 对公司经营无影响。

上述股份变动事项系回购股份所致,不涉及投资者披露权益变动报告,不涉及收购报告书、要约收购报告书等文件。

唐山启奥科技股份有限公司 董事会 2024 年 12 月 25 日